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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У місті Тейлор, штат Техас, розгортається великий юридичний і суспільний спір. Предметом

суперечки стала ділянка землі площею майже 36 гектарів, подарована 26 років тому під

громадський парк. Але в 2025 році місто продало її за 10 мільйонів доларів для будівництва

центру обробки даних.

Як пише Times of India, проект, оцінюваний у мільйони доларів, викликав невдоволення

серед місцевих жителів. Вони стверджують, що влада проігнорувала волю дарувальника та

умови, прописані в договорі.

У 1999 році місцевий фермер містер Бленд вирішив пожертвувати місту землю за символічну

суму в 10 доларів. За словами місцевих жителів, його турбувала відсутність ігрових

майданчиків для дітей у громаді.

Нещодавно виявлені документи підтверджують, що 7 липня 1999 року земля була передана

Фонду парків і зон відпочинку штату Техас за 10 доларів з явною умовою, що вона буде

збережена і використовуватися як зелена зона та громадський парк. Але потім відбулися дві

угоди:

У 2008 році місто продало цю ділянку землі корпорації Taylor Economic Development

Corporation (TEDC) за 15 000 доларів.

У 2025 році TEDC продає землю компанії Blueprint приблизно за 10 мільйонів доларів з

метою будівництва центру обробки даних.

Послідовність цих угод сьогодні є одним із головних аргументів, які наводять мешканці, що

оскаржують законність проєкту.

Мешканці дізналися про плани будівництва центру обробки даних лише у 2025 році, коли

місцеві активісти почали інформувати громадськість.

Пропонована будівля матиме площу приблизно 12 500 квадратних метрів і

розташовуватиметься в безпосередній близькості від житлових районів. Противники проекту

стверджують, що забудова може негативно позначитися на якості життя в цьому районі.

Оскільки дата-центр споживатиме величезну кількість енергії, впливатиме на водні ресурси,

буде джерелом шуму.

Під час діалогу з місцевою громадою влада та забудовники пообіцяли низку заходів щодо

зменшення негативного впливу на довкілля, зокрема будівництво шумозахисної стіни,

благоустрій території, використання систем охолодження замкнутого циклу та будівництво

власної електричної підстанції для електропостачання центру обробки даних.

Представники міської адміністрації стверджують, що проект принесе значну користь

місцевій громаді. Згідно з оцінками, представленими владою, центр обробки даних може

принести близько 30 мільйонів доларів у вигляді податків і зборів протягом наступних десяти

років. З цієї суми близько 20 мільйонів доларів буде спрямовано до місцевого шкільного

округу. Тим часом забудовник ще не отримав усіх остаточних дозволів на будівництво та

планування. А мешканці планують оскаржити проект у суді. Вони будуть наголошувати на

тому, що дарувальник передав землю місту з розрахунком на те, що на цьому місці буде

розбитий парк, а не промисловий об’єкт.

Нагадаємо, що Google оголосив про запуск амбітного проєкту Project Suncatcher, мета якого

– створити орбітальні дата-центри для штучного інтелекту. Компанія планує вивести на

орбіту сузір'я супутників із сонячними панелями та ІШ-чіпами TPU, щоб забезпечувати

роботу ІШ прямо в космосі.
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